
 

 

 

DICHIARAZIONE PER DETRAZIONE FISCALE 

 Con riferimento al comma 1, articolo 11 del D.L. 22 giugno 2012, n. 83 convertito in Legge 7 

agosto 2012, n. 134 e al comma 1, articolo 16 del D.L. 4 giugno 2013, n. 63 convertito in Legge 3 

agosto 2013, n. 90, ai fini delle spese sostenute per gli interventi di cui all’articolo 16-bis, comma 1 

del D.P.R. del 22 dicembre 1986, n.917 riguardanti: 

“OPERE FINALIZZATE ALLA RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA” 

 la società GIROLAMI S.R.L. con sede in S.Oreste Scalo (RM) Via Roma 12  
 

DICHIARA 
 

che i prodotti sotto elencati rientrano nella fattispecie di cui all’art. 1 lettera "g" del Decreto del 

Ministero dell’Industria 15 febbraio 1992 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 09 maggio 1992 n. 

107) in quanto considerati generatori di calore che utilizzano come fonte energetica prodotti 

vegetali che, in condizione di regime, presentano un rendimento, misurati con metodo diretto, 

non inferiore al 70%. In riferimento all’articolo 16-bis del Dpr 917/86 (Testo unico delle imposte 

sui redditi) Per le spese effettuate nel periodo compreso tra il 26 giugno 2012 e il 30 giugno 2013, 

il decreto legge n. 83/2012 ha elevato al 50% la percentuale di detrazione e a 96.000 euro 

l’importo massimo di spesa ammessa al beneficio. Questi maggiori importi sono poi stati prorogati 

più volte da provvedimenti successivi. Da ultimo, la legge di bilancio 2018 (legge n. 205 del 27 

dicembre 2017) ha rinviato al 31 dicembre 2018 la possibilità di usufruire della maggiore 

detrazione Irpef (50%) e del limite massimo di spesa di 96.000 euro per ciascuna unità 

immobiliare. 
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Sant’Oreste 07/09/2020 

 

 

  


